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EXERCICE 1
(3 points)
	1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.
	500 000 traverses

110 000 tonnes
BE = 170 mm

A = 134 000 mm²

Pythagore : AB ( 262 mm
	0,5 pt

0,25 pt

0,5 pt

0,75 pt

1 pt


EXERCICE 2
(2 points)
	2.1.

2.2.
	voir tableau ci-dessous
voir graphique ci-dessous
	0,75 pt

1,25 pt


[image: image1.emf]


	Financé par …
	Montant en millions d’euros arrondi à la dizaine
	Pourcentage 
arrondi à 0,1 %

	
	
	

	Région Ile de France
	80
	2,6 %

	Etat
	1 220
	39,1 %

	Total
	3 120
	100 %


EXERCICE 3
(2 points)

	3.1.

3.2.
	α = Arctan 0,035 

α ( 2,0°

ED = 20 tan 2,0° ou Thalès : 
ED = 0,70 m
	1 pt

1 pt


EXERCICE 4
(3 points)
	4.1.

4.2.

4.3.
	voir tableau de valeur ci-dessous

voir graphique page suivante
voir graphique page suivante et la distance parcourue vaut alors 15 000 m
	1,25 pt

1 pt

0,75 pt


	temps t (s)
	x
	0
	50
	100
	150
	200
	250
	300

	distance d (m)
	valeur de f (x)
	0
	1 250
	5 000
	11 250
	20 000
	31 500
	45 000


[image: image2.emf]


EXERCICE 5
(3 points)

	5.1.

5.2.

5.3.

5.4.
	p ( 3,424 m

v = 84 m/s

nroue ( 25 tr/s

nmoteur = 12,5 tr/s
	0,5 pt

1 pt

1 pt

0,5 pt


EXERCICE 6
(2,5 points)

	6.1.

6.2.

6.3.

6.4.
	P = 15 N

tracé de la droite d’action de EQ \o(\s\up10();Fc )
(voir la figure 1 de l’annexe 3)
tracé du dynamique (voir figure 2 annexe 3 et ci-contre)
valeurs 17, 2 N et 8,8 N
	0,5 pt

0,5 pt

1 pt

0,5 pt


EXERCICE 7
(2 points)

	7.1.

7.2.

7.3.
	P = 300 W

I = 1,25 A

Ilampe ( 0,42 A
	0,5 pt

1 pt

0,5 pt


EXERCICE 8
(2,5 points)

	8.1.

8.2.

8.3.

8.4.
	4 Fe + 3 O2 ( 2 Fe2O3
M = 160 g/mol

n = 2 mol

m = 224 g de fer
	1 pt

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt
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